TS FEERIA — R 2FHIE TR (54 5)

IRICED D EZAHITE D,
A

«
B
RF

s

SRS AEEREINMO —ERESFFOMETHE (F45) 1%
e Ak O AR

(% Ak 7 5 oD A 1E)
F15 BMEORABRH TEROBRBEICKARTEZENEN4 6,
mHFnEns, 617, 100 THET5,

AN T EOMIEDKED X4 K ONY LXK 4y Z L O QN M 1L Ok Ak H 75 o & 481X

2

900 FTHAEZEML,
15

i

.

AR TRAME] 2X 5,

(Hh1 5 15 o #fi 1E)
FHog MIEEMOLWIT, IHF2E HHTEME X5,

of 54 98 7 HIEH
A B =2 mo GIN
af 54 9H 7 HiEk
AN - =

B =R






F1R BMARETEMIE

BA
(BT - FH)
E TH fiOIE mT o i # Gl
. R B 622, 061 0 622, 061
1. & K i 179, 214 0 179, 214
2. [A E “ FPE Bl 373, 210 0 373, 210
3. % B &) £ i 21, 333 0 21, 333
4. 7= g z Bl 36, 953 0 36, 953
5. A & i 11, 351 0 11, 351
.M 7 i = Bl 86, 000 0 86, 000
1.8 J; # ¥ W E 5 OB 20, 000 0 20, 000
2. H # ®H & OB #E L ®B 55, 000 0 55, 000
SRR B OE OE 5 B 11, 000 0 11, 000
S | I | R N b B 300 0 300
1.8 7+ #ox & 300 0 300
B O b 1, 400 0 1, 400
1. 5 #H  x2 f & 1, 400 0 1, 400
L =V A TS S B < 1, 000 0 1, 000
1. M EEETGH NS 1, 000 0 1, 000
RS N < TS R 5, 000 0 5, 000
1.8 N F % B & ff & 5, 000 0 5, 000
S O OE R RN & 130, 000 0 130, 000
1.8 F W & B o & 130, 000 0 130, 000
DR OB O R OB R M & 5, 000 0 5, 000
1. 8 &% M & # x & 5, 000 0 5, 000
B LA AE 1| B O < 1, 500 0 1, 500
1. 5 ¥ #l = £ & 1, 500 0 1, 500




K IH /i FE opi o i E % B

Hh Ji 6 £if i 2, 600, 000 0 2, 600, 000
1. M il % i i 2, 600, 000 0 2, 600, 000

LT o o I S | Y B 4 800 0 800
DO i e o o B SO s 1 N B i 4 800 0 800

o & &k T A H & 8, 602 0 8, 602
1. A # & 8, 602 0 8, 602

fF R B &k ™ F &K OB 102, 073 0 102, 073
i H ¥t 92, 795 0 92, 795

2. F % s 9, 278 0 9, 278

5| JiE 53 H & 791, 778 7, 690 799, 468
. H e = il 4 148, 359 0 148, 359

2. H JEE A B & 641, 907 7, 690 649, 597

. & 7 & 1, 512 0 1, 512

I b3 H & 286, 045 0 286, 045
1. B f il 4 89, 245 0 89, 245

2. B i Bh & 163, 614 0 163, 614

3. & B & 13, 186 0 13, 186

4. B = 5 4 20, 000 0 20, 000

) FE 1) A 11, 576 0 11, 576
1.  E #E H I A 11, 573 0 11, 573

Mo E o A 3 0 3

i iy & 2 0 2
1. %F ) & 2 0 2

o A 4 369, 496 6, 162 375, 658
1. 3 & i A 4 369, 144 2, 162 371, 306




K T8 fiOIE mT o i iE # 7

2. flt = F AN & 352 4, 000 4, 352

19. f& ik & 87, 844 27, 735 115, 579
1. f ik & 87, 844 27, 735 115, 579

20. & I A 144, 023 3, 513 147, 536
1. & W & Xk O @ B 31 0 31

2. E# M & &k O E MR R 20 0 20

3. Ff ¥ & Pl T 1 0 1

4.8 & x # U A 107, 010 0 107, 010

5. % & H ¥ W A 2, 220 0 2, 220

6. HE A 34, 741 3, 513 38, 254

2 1. ¥ f& 315, 700 , 800 317, 500
1. #F & 315, 700 , 800 317, 500

% a 5 5, 570, 200 46, 900 5, 617, 100




Aa]
(HA7 - FH)
K H MoOoE @ o #ili iE 2| 7t
i = 7 59, 249 30 59, 279
1. & = b 59, 249 30 59, 279
o % # 1, 293, 641 11, 841 1, 305, 482
1. # % 1 i ¢ 1, 158, 094 11, 700 1, 169, 794
2. i # 68, 561 141 68, 702
3. FE R E KB # 44, 224 0 44, 224
4., & Z # 20, 934 0 20, 934
5. #% B B =S ¢ 300 0 300
6. B = % B # 1, 528 0 1, 528
5V 4 # 1, 072, 586 , 163 1, 077, 749
1. # = & fi: # 731, 162 , 561 734, 723
A [T & Ein ¢ 325, 024 , 602 326, 626
%K = £ B 7 16, 400 0 16, 400
. i 4 # 384, 571 , 773 387, 344
S ft fi £ % 186, 639 , 773 189, 412
2. & & 2 127, 932 0 127, 932
7K JH % 70, 000 0 70, 000
C KooE X B 354, 025 3, 162 357, 187
1. B ¥ # 316, 292 1, 000 317, 292
2. M * 2 35, 825 2, 162 37, 987
3. K JE e # 1, 840 0 1, 840
4. ¥A (L + ES # 68 0 68
] il 18) # 358, 767 18, 729 377, 496
1. 7 T Bl it # 346, 634 18, 729 365, 363




K T8 W OE @i o # i # s

2. % {E] 2 12, 133 0 12, 133

7. & N e 601, 168 2, 800 603, 968
1. N (5 i # 50, 859 0 50, 859

2. ® & v x 95 # 212, 719 0 212, 719

3. ] I ¢ 4, 000 1, 800 5, 800

4. F 7K 1E # 315, 000 0 315, 000

5. & g ¢ 17, 590 1, 000 18, 590

6. % % Pk K # 1, 000 0 1, 000

8. H B # 364, 818 0 364, 818
1. ] ty 364, 818 0 364, 818

9. # G 7 382, 563 1, 802 384, 365
1. # Gl # % 2 65, 933 0 65, 933

2. /h =2 " # 72, 364 0 72, 364

3. & g ® ¢ 63, 843 783 64, 626

4. %k = # Gl # 97, 071 150 97, 221

5. £ it (£ ‘H 2 83, 352 869 84, 221

10. 5 e 07 5] # 81, 407 600 82, 007
1. BARKPEFEME K FEHBE 56, 404 0 56, 404

2. A+ R K EFEBRMRBE 25, 003 600 25, 603

Z O ASERERR - AR REE 0 0 0

|SE-¢

11. & & # 612, 404 612, 404
1. & & # 612, 404 612, 404

12. 3 53 & 1 0 1




K

5 i OE A o # i i i i
Eoom M E B # 1 0 1
13. T fifi 7 5, 000 0 5, 000
. T i # 5, 000 0 5, 000
ik a 5, 570, 200 46, 900 5, 617, 100




' @ E

EE (B4 FH)
. " F B A r B %
ciED HR
IR &8 EEDAE FoE BEDAH. [RE%E EEDFE FoE BEDEE
RPN e | EAEOmER PRI
ELAciy A |FEE 2 ELAcisy A |FEE 2
nemmaery |, Lr - HHE nommaery| Lk L THE
LREE (AR ETRER | ynie e i LREE AL EEAEREE |t o pmm s
*ﬂ%%ﬁﬁ[:’)b\ /HﬁFEj&U{ﬁE/HﬁBE *ﬁ}*ﬁﬁﬁ[:’)b\ nﬁFEj&UEEAEBE
T AEmELE|SEEL BLL <. mimnE g |EEBL B L
T (DN Pt el o iz 1 [ LA
<z, mmaEl |[NEERTLICL T, sgemL|HoCRTE-L
#OFIE) MTES. #OFIE) TED




2 BA
) 14 EBEIHS
(18) 2 EE#HBS (BT FH)
il
B WIERIDEE #IE £ &t B B
X % & |
1R BEEEERB S 60, 436 7,690 68,1260 LA EE E#H B £ 7,690 3B OOF A IIRBRRENIGH GBI E
Rt S 7,690
&t 641, 907 7,690 649, 597
&) 18 &AS
(18) 1 EERAS (B - FH)
il
B FHIERTDEE # IE %8 &t B )3
X % & %
LI EE£BEAS 369, 144 2,162 371,306 6. ZEMBEESEBEAS 2,162 1HEMBEESKEAS 2,162
5 369, 144 2,162 371, 306
(18) 2 theEHEAS (Bfr . FH)
il
B FHIERTDEE # IE 58 5 B )3
X % & #|
1.8 A £ H & A 352 4,000 4,352 225%1%@##2'1%%@)\ 4,0000 1 BEEZRESRERERAS 4,000
5 352 4,000 4,352




() 19 &4
(18) 1 f&HE (B - 1)
i}
B FHIERTDEE ## IE % &t B )3
X % & %
1. 48 i £ 87, 844 27,735 115,579 1.8 & E # # £ 27,73 1HIEERZES 27,735
H 87, 844 27,735 115, 579
() 20 =IRA
(18) 6 HMA (B - FH)
)
B fHIERTDEE ## IF 58 B 5 B
X % & %
3.B &£ E IR A 1 3,513 3,514 EEXHEBEREILA 3,513 1TEIEXHEBEERA 3,513
g 34, 741 3,513 38, 254
) 21 F#i&E
(18) 1 FE (BGI: FA)
i}
B FHIERTDEE ## IE %8 &t B BA
X % & %
6. VN & 37, 200 1,800 39,000] 3. n & 1,800 12{EHihARiERhILE % 1, 800
& 315, 700 1, 800 317, 500
s A & § 5,570, 200 46, 900 5,617,100
21. FHE

-10-




3 BH

-11-

(€9) 1 &S
(18) 1 ERE (B4 FH)
# E ¥ & %2 o B R A R o]
B THIERTOD%E | 4 IE 28 H %% iE Bt e B BA
— R X X %8
EELZHE(H H BT O it
LEs B 59, 249 30 59, 279 (10 B & D[ 11:ELFHE
IBEE 30
& 59, 249 30 59, 279 0 0 0 30
(F 2 WEE
(18) 1 BRHFEEEE (BHI - FH)
# E ¥ E B 0o B R A R il
] FHIERIODZE | % IE %8 H LSS E Bt pEd B B3
—BREHIR K H L]
EEXHE(H H B(F 0 i
7. MU ARE| 722, 798 11,700 734, 498 6, 890 4,810010. B & 465| 1A RARITEREE
E AHRI SR E 465
1.%&% % & 685 14 MERITEEE
1REERE 685
12.& & # 300| 4 mERITEXEE
SRIERTEH
HBESEBHREH 300
18. &8 &4 10, 250| 10Hhiz R B 2
R UXR b#EBhE

&

215 © LI WFERZEMBE1, 000




(B4 FH)

# E ¥ E #E 0o B FE A R ]
B MIERTODEE | # IE 8 &t L& E ) iR B B
- MR B 2 8
ERXHE (M K F|€£ O
AERHERTERE
StHBNE
185 LICEE RS 9, 250
E 1,158, 094 11,700] 1,169, 794 6, 890 0 0 4,810
(18) 2 HHE (6L - FM)
M E P & & 0 B R A R 2]
B MIERTDEE | # IE 8 &t H E Bt iR B B
- MR X 2 #
ERXHE | A B|E O f#f
2. BER R 18,271 141 18,412 141012. & & # T4 108 RHIREHE
= IEEEREREN
IBBEEREHREY 141
E 68, 561 141 68, 702 0 0 0 141

-12-




-13-

(€9) 3 R4%&
(18) 1 HEENE (BHI: FH)
# E ¥ & % o B FB A R i
=] FIERTOEE | # I £ & =3 E Bt =l B B3
— R HME B » %8
EREXHE(H A B|(ZF 0 fh
2. ZAEH| 332,625 872 333,497 872|18. G1iE &% 872| 10Z AfBHL I KE
wixeE MR UER IZFnihEES
& 12 ehEERLEESAIES 872
4. HEREE| 215,421 2,689 218,110 2,689|22. {&:E L F| 2,689 0L BEEEEANES
EHEUE FRUE IEEXHERERES
514 IEEXHERERES 301
ETHERERES 151
1NEERMNE
AR HERERES
IEEZHEREERES 784
2B HERERES , 453
: 731,162 3, 561 734,723 0 0 0 3, 561
(18) 2 RERUE (B4 +1)
W E ¥ HE B O B R A R il
=] FHIERTOEE | # I %8 & =3 E Bt R B B3
— B EBR X » 28
EEXZHE(H A BT O i
1. RE#HE 80, 312 102 80, 414 10217 B R EEA SO[ 1R REXKEE
- HEREAE 80
- RPERERABREEA




(B4 FH)

# E ¥ & B o B R A R ]
=] FHIERTODEE | # IE 28 5 B E Bf bl B B3
- EBE B H ]
EEXZHE(H AH BT O i
22 {EEEF R NRUOEVEREEREBYREXE
FRUE AR HERERES
CiES! 2ETHERERES 22
2. BRBEEE| 244,712 1,500 246, 212 1,500[22. &= £ % 1,500 1N FETXIEE%E
BE FRUZE AEREZHERERES
C{ P! IEEXHERERES 729
ESTHERERES M
H 325, 024 1,602 326,626 0 0 0 1,602
(€9) 4 FHEE
(T8) 1 REREE (BGI: FH)
# E ¥ E 3E 0O B R A TR 0]
B HIERTOD%E | 4 IE 28 B %% iE Bt L B BA
— R HME X » 28
EREXHE(H B B(F 0 i
2. IREEHEE 15, 469 277 15, 746 277|122 &L FI 27| 11 RIS £
% FRUE AEREZHERERES
C{ P! IEEXHERERES 115
RS HERERES 162
4. HHEHE

-14-




-15-

(B FH)
W E ¥ E E 0o B FE N R i}
] MIFRTIDEE | ¥4 E 48 5 L= E Bt b= B BA
— BB E K 49 )
EEXHE(H H FE|(F O i
3.F 0 & 64, 521 1, 741 66, 262 1, 741122 B2 £ 7] 1, 141 10RREEFIHE
FRUE IFEXHERERES
Gk IEEXHERERES 378
B OOFTH9MILARD I FUOEBRELE
IFEXHERERES
IEEXHERERES 1,363
4. BFEHE 21,095 755 21, 850 755|12. & & # 150| 10FECTHREEXEL 2 —FXE
& SEERITH
1REEZ2ETEH 150
22 {EEEF 605| 2BEFEERENMRELE
FRUE IEEXTHERERES
Gk IEEXHERERES 403
ETHERERES 202
H 186, 639 2,713 189, 412 0 0 0 2,773




) 5 BRMKEXZ

(18) 1 BR¥E (BfI - FM)
# E ¥ E #E 0o BB FE A R H
B MIERTODEE | # IE %8 &t &1 E ) iR B B4
- REBHR B % ' #
ERXHE (M K F|E O
1. RERHM| 107,305 1,000( 108, 305 1,000(18. &8 & 4d 1,000 10EXEMBREXE
BiREx BR U SFHENE
£ & SMhA KRB EFRENREERIE
1,000
E 316, 292 1,000 317, 292 0 0 0 1, 000
(18) 2 MEXE (BAL: FM)
# E ¥ E #E o B K A R &
B MIERTODEE | # E 8 Bl e E Bt R B B
- MR B 2 ' #
ERXtE (M K F|£ O
2. MEIRHE 35, 196 2,162 37, 358 2,162 2% & & 2,162| 10 EIREE
= SEIERAHM
TAYNS LA —HMERMIAERE
HRE 2,162
H 35, 825 2,162 37,987 0 0 2,162 0

5. BMKEEE

-16-




-17-

€9 6 BIHEE
(18) 1 EIEAE (B6L : FM)
W E ¥ E #E 0o B FE A R :0]
B HIERTDEE | # IE 8 H e E Bt iR B B
- MR X 2 #
ERXHE | A B|E O
3. Bk E 21,058 1,000 22,058 1,00027.# & = 1,000| 2 HERREHEHE
1= 1, 000
4 TEEREHE 162,847 17,729 180, 576 17,720[12. % & # 17, 729| 108 e EEE
& SHBRAN
IRABLEREEREN 17,729
H 346, 634 18,729 365, 363 0 0 0 18, 729
) 7 K&
(1) 3 A& (6L FM)
# E ¥ E #E 0o B FE A R ]
B HIERTODEE | # IE 8 B e E Bt iR B B
- REHR B % #
ERXtE(t K FE|£ O
2. JRIKEDTS 3,000 1,800 4,300 1,800 18. 8BS 1,800 I0REEX81EE
= R UR 2R 5%
ft& 12 EMM AR IE TERIBE 1,800
E 4,000 1, 800 5, 800 0 1,800 0 0




(18) 5 €& (AL FM)

W E P HE BE 0o B R R R ]
B FHIERTOEE | 4 IE 28 B e E Bt iR B B4
—BH®R B 2 ® %
ERXHE (M K &t O b
1LEERHE 17,590 1,000 18,590 1,000[10. M % 1,000( 11 EEEE
g 6IEsHEH 1,000
it 17,590 1,000 18,590 0 0 0 1,000
€59) 9 BEEH
(B 3 i (Bfr : FF)
W E P HE 8E 0o B R R R ]
=] FHIERTODEE | 48 IE %8 & H iE Bt iR B BA
—EHR B 2 * %
ERXtE(# # F(f 0 #
1 #tEm 63,843 783| 64,626 783 1.4 B 125| 10 EEE
& REHF A AR S A 725
8.0k & 58| 1054 T2
1ERE 58
g 63, 843 783| 64,626 0 0 0 783

9. BHEE

-18-




-19-

(18) 4 HEYEE (BfI - FM)
Wi E P E & 0o B R A R ]
B MIERTOEE | # IE %8 H H E Bt iR B B
- REBHR B % 8
ERXHE | A B|E O
3. LTI 25,707 150 25, 857 150(11.% #% & 150[ 1TEEMDLERLEALDEEERE
= LBEEHRE 150
&t 97,071 150 97, 221 0 0 0 150
(18) 5 REHEE (AL FM)
# E ¥ E #E 0o B F A R ]
B MIERTODEE | # E 8 B e E Bt R B B3
- MR B 2 #
ERXtE (M B FE|£ O
i B & 34, 686 869 35, 555 800 69|18. 1B & 4E 869 10¥6 R &
R UR iznthaiEsE
ft& MBEMHERES 869
E 83, 352 869 84, 221 800 0 0 69




EH 10 KEHEBE
(18) 2 NEITKRERKEEIRE (B - FH)

i E P E & 0o B R A R H
=] FHIERTOEE | 4 IE 2 &t H E Bt iR B A
- MR B 2 & %
ERXHE (M K F|E O
L AfER 25,003 600 25, 603 600(16. AF B 600| 1 BFEREXEEIBEXE
MR KE BAE I LHEBEAR 600
EIBE
i 25,003 600 25, 603 0 0 0 600
mH&sE | 5,570,200 46,900 5,617,100 7,690 1, 800 2,162 35, 248

10. XEEBE

-20-



_21_

W 5B & BH @ £
1. —A%ER
(1) #& (B2 FFA)
X o |BEH w 5 & HExE & =
(AN) i EM Hw H BEFL it
FEIER 189 130,568 345,310 280,972 756,850 111,500
FEIE A 188 129,843 345,310 280,972 756,125 111,500
L B 1 725 0 0 725 0
X 4 BEFY FERTY| EHFE | EBEFYE | BHRYFE | BHENVFL | EERER
HIER 7,680 4127 6,670 4810 32,320 0
BEFH FHIEET 7,680 4127 6,670 4810 32,320 0
DINEN b B 0 0 0 0 0 0
X 4 HERFY | H§HuFY | ESFY| REFL BEAES| F 4 &t
HIER 84,290 58,550 5,870 7,000 69,650 280,972
FEIERT 84,290 58,550 5,870 7,000 69,650 280,972
b B 0 0 0 0 0 0




@ SEFEEERABEAELUNDEE

(Bfz:FH)
X o |BEH w 5 HEE & &t & =
(AN) Hw A BEFY it

FEIER 101 345,310 270,582 615,892 111,500 727,392
FEIE A 101 345,310 270,582 615,892 111,500 727,392
L B 0 0 0 0 0 0

X 4 BEFY FERTY| EHFE | EBEFYE | BHRYFE | BHENVFL | EERER

HIER 7,680 4127 6,670 4510 5 32,320 0

BEFH FHIEET 7,680 4127 6,670 4510 5 32,320 0

DINEN b B 0 0 0 0 0 0 0

X 4 HERFY | H§HiuFy | E4sHFY | REFY |BEEEFY | BREAHEES| F &4 5t

HIER 74,200 58,550 5,870 7,000 0 69,650 270,582

FEIERT 74,200 58,550 5,870 7,000 0 69,650 270,582

b B 0 0 0 0 0 0 0

_22_




@ KIHEEITABE
(g FA)
X 7 |BEH w 5 = HFE a &t i %
(A) el ¥ # BEFY &t
FHIE#R 88 130,568 10,390 140,958 140,958
FHIE AT 87 129,843 10,390 140,233 140,233
b & 1 725 0 0 725 0 725
X % HERFE | FEFH - - - - F L 3
BMEFH
DINER fHIERR 10,090 300 10,390
N[ 10,090 300 10,390
b 8% 0 0 0 0 0 0




(2) HEHMRUBEFIOEMEEDRAM

(B2 FH)
X5 | Epaa "R E B S
485 BRI S 1B A 0
B o 725
($REH)
SIS 0
(A%
ZOMOERS 725
(FREN) 725
HEMFOR)EE
-
L = Las p 0
|EeRIE 5D
BE T | RS
ZOMOERS 0

_24_



_25_

iﬁjj‘%@ Bl F E R I8 1 2 B A& I O I 51T &£ E X
(O o=

B B
s FE X ITHAR T H2HEAESOERAHIZTEHT D

X

(84 0 /)

($HM3EEX) | (4M4EEF) [FMNIEERUYH SN EETHLH|EEXTS R DAE (smsaER)

= & 1 3,011,211 2,936,544 190,800 271,000 393,235 3,005,109
(1) % 108,269 95,927 0 25600 21481 100,046

2 E % 126,457 134,013 0 131,100 16,147 248,966

3 & % 187,490 184,655 0 15,700 14,155 186,200

4 B M Kk E 631,342 635,960 32.300 24.000 50,737 641,523

G5 & I % ® 147,600 211,049 110,600 14,400 8,357 327,692

6 =+ X 691,993 720,156 42,900 29.000 78,632 713,424

) A ' & E = 220,144 204,319 0 10,000 28876 185,443

(8) A B 238,450 195,603 5,000 13,700 50,674 163,629

9 % & 659,466 554,862 0 7,500 124176 438,186
RREN I EEX 13,327 333,460 267,300 26,500 3,330 623,930
1 B H Kk E 0 161,300 54.600 1,500 0 217,400

2 2 #* + % 13,327 147,960 206,600 25,000 3,330 376,230

@ z o i 0 24.200 6,100 0 0 30,300

3 M BB T A & 4215 2,642 0 0 1171 1471
4 W W BT A 6,700 6,700 0 0 0 6,700
5 B B B B X & M 1851251 1,682,900 0 20,000 195,434 1,507,466
& it 4,886,704 4,962,246 458,100 317,500 593,170 5,144,676

KEERDS 5, BENKRSEER VNN EREERICETLHE

($HM3EEX) | (4MeEEF) [SMIEEBRAD nﬂlSﬂi %;%:/\Ea% ¢ BB (sRMEEEF)

B EEY. 1,945,810 2,044,403 13,400 260,200 252,439 2,065,564
B EEE N 263,023 240,148 9,700 0 41626 208,222




